

通力合作保民生

罗山县多部门联手妥善解决商务系统破产问题

信阳消息(记者 杨长喜)记者近日从罗山县信访局获悉,该县多部门通力合作,积极化解矛盾,使得该县商务系统系列信访案得到妥善解决。

2014年8月以前,罗山县商务系统下属的多家县直破产企业下岗职工代表不断通过上访,反映国有资产流失、原商务局班子腐败、职工权益没有得到维护等问题。

“群众有反映,就说明他们有诉求。”罗山县商务系统的问题得到了该县县委、县政府的高度重视。为解决商务系

统的系列信访问题,县委常委会对县商务系统破产职工群体性信访问题进行了专题研究,决定成立商务系统信访维稳工作领导小组,由县委副书记许震环任组长,抽调县委维稳办、县委群工部、县商务局、县法院、破产清算组、县公安局、县纪委、县监察局等单位 and 部门工作人员,组成安置稳定工作组、追责纠偏工作组、破产推进工作组、环境秩序组等四个专门工作组,分别由8位县级领导分任组长、副组长,逐组明确工作职责及时间要求,立即开

展集中攻坚工作,要求尽快查清问题,化解矛盾。

在处理该问题的过程中,该县以查清腐败问题为突破口,稳定下岗职工情绪;调整了商务局领导班子,奠定化解工作领导基础;召开下岗职工大会和走访活动,梳理归纳反映的问题。

经过征询专家意见和建议,与国有资产购买者进行谈判,县纪委、检察院介入等渠道,信访难题最终得到了解决,国有资产近6000万元被追回,腐败人员被依法判处处理,下岗职工的合法权益得到了保障。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

平桥区城阳城遗址博物馆

关爱留守儿童

信阳消息(李琛)5月18日,是世界博物馆日。平桥区城阳城遗址博物馆联合城阳城中心校开展关爱留守儿童活动。当日,孩子们在讲解员和老师的陪同下,参观了博物馆各展厅,并观看了城阳城址宣传片。同时,开展了从留守儿童中选

拔“小小讲解员”活动,丰富孩子们的精神世界,培养孩子们的兴趣爱好。城阳城遗址博物馆还向城阳城中心校赠送了图书、学习用品。

通过活动,让孩子们更加了解家乡的发展变化,了解城阳城灿烂的历史文化,受到了一次爱国主义教育洗礼。

光山火车站客运业务开通



5月20日,光山火车站客运业务开通第一天,市民们像过年一样高兴,雨天里排队购票出行。该站有21趟列车可直达北京、上海、深圳、南昌、杭州、郑州等地。光山火车站客运业务的开通给光山县90万老区人民群众出行创造了便捷的交通条件,圆了老区人民在家门口乘坐火车的梦想,对促进光山县域经济发展和人们交流起到重要作用。

谢万柏 摄

淮滨县马集镇

推进环境整治

信阳消息(淮平)为将人居环境整治工作抓常、抓细、抓长,马集镇因地制宜,精准发力,扎实推进。

该镇投入资金10余万元在全镇15个行政村新建垃圾池75个,统一购置标准垃圾箱65个,环卫工具78件,每村配备垃圾三轮车2辆,加强硬件建设。同时从社会招聘环卫市场管理人员4名,环卫工人20名,实行工资标准与绩效挂钩,每天早晚坚持对各责任区

进行保洁,垃圾日产日清,建立健全环境卫生管理体制。自筹资金50多万元修建2座小游园、小广场;购置苗圃3万株打造了幸福大道立体景观带。在幸福大道路灯杆上以社会主义核心价值观、人居环境整治、精准扶贫为主题弘扬新风尚,调动群众积极参与建设美丽家园的主观能动性,增强民众主人翁意识、环保意识和道德素养,推进人居环境治理向纵深延伸。